УТВЕРЖДАЮ
Глава города Лобня
Московской области

Е.В. Смышляев
2019

информационный доклад

о внедрении стандарта развития конкуренции на территории городского округа Лобня Московской области за 2018 год

ОГЛАВЛЕНИЕ

введение	4
РАЗДЕЛ 1. СОСТОЯНИЕ КОНКУРЕНТНОЙ СРЕДЫ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЛОБНЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ	5
1.1 Организация работы по внедрению Стандарта развития конкуренции на территории городского округа Лобня Московской области	
1.1.1 Сведения о назначенных ответственных лицах, входящих в состав рабочей группы городского округа Лобня Московской области по содействию развитию конкуренции	
1.1.2 Размещение информации по содействию развитию конкуренции на официальном сайте городского округа Лобня Московской области	6
1.1.3 Исполнение на территории городского округа Лобня Московской области указов и распоряжений Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, нормативно правовых актов Московской области, органов местного самоуправления по вопросам развития конкуренции и совершенствования антимонопольной политики	
1.1.4 Определение приоритетных направлений работы в отношении внедрения Стандарта на территории муниципального образования	7
1.2 Показатели социально экономического развития в муниципальном образовании (Постановление Правительства Московской области от 4 июня 2009 г. N 430/20)	
1.3 Количество хозяйствующих субъектов, осуществляющих предпринимательскую деятельность н территории городского округа Лобня Московской области.	
1.4 Сведения об отраслевой специфике экономики муниципального образования:	.18
1.5 Сведения о поступлениях в бюджет муниципального образования от хозяйствующих субъектов отраслям (млн.руб):	
1.6 Сведения об объемах производства продукции, товаров, работ, услуг, финансовых результатов деятельности:	.20
РАЗДЕЛ 2. СВЕДЕНИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П СОДЕЙСТВИЮ РАЗВИТИЮ КОНКУРЕНЦИИ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЛОБНЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ	
2.1 Сведения о приоритетных и социально значимых рынках городского округа Лобня Московской области	.21
2.1.1 Рынок услуг дошкольного образования	.21
2.1.2 Рынок услуг детского отдыха и оздоровления	.22
2.1.3 Рынок услуг дополнительного образования детей	.23
2.1.4 Рынок жилищно-коммунальных услуг	.24
2.1.5 Розничная торговля	.25
2.1.6 Рынок услуг перевозок пассажиров наземным транспортом	
2.1.7 Рынок услуг социального обслуживания населения	
2.1.8 Рынок ритуальных услуг	
2.1.9 Рынок услуг в сфере спорта	.28

2.2 Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.	30
РАЗДЕЛ 3. МОНИТОРИНГ СОСТОЯНИЯ И РАЗВИТИЯ КОНКУРЕНТНОЙ СРЕДЫ НА РЫНКАХ ТОВАРОВ, РАБОТ И УСЛУГ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЛОБНЯ МОСКОВСКОЙ	
ОБЛАСТИ	59
3.1 Мониторинг удовлетворенности потребителей качеством товаров, работ и услуг на товарных	X
рынках муниципального образования и состоянием ценовой конкуренции	59
3.1.1 Уровень удовлетворенности качеством предоставляемых услуг на приоритетных и социально	
значимых рынках	59
3.1.2 Количество потребителей, принявших участие в опросе	62
3.2 Мониторинг удовлетворенности субъектов предпринимательской деятельности условиям веден	ия
бизнеса на приоритетных и социально значимых рынках	63
3.2.1 Количество субъектов предпринимательской деятельности, принявших участие в опросе	63
РАЗДЕЛ 4. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ. ПОДДЕРЖКА	
ПОТЕНЦИАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ	66
4.1 Сведения о взаимодействии органов местного самоуправления с общественностью	66
4.2 Сведения о мероприятиях, обеспечивающих возможности для поиска, отбора и обучения	
потенциальных предпринимателей.	67
РАЗДЕЛ 5. НАИБОЛЕЕ ЗНАЧИМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ. ЗАДАЧИ НА СРЕДНЕСРОЧНЫЙ	
ПЕРИОД	60
штод	

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДОКЛАД

ВВЕДЕНИЕ

Информационный доклад (далее – Доклад) о внедрении стандарта развития конкуренции на территории городского округа Лобня Московской области подготовлен отделом социально – экономического развития Комитета по экономике Администрации города Лобня во исполнение Перечня поручений Губернатора Московской области о мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции».

В Докладе приведена информация, характеризующая:

- состояние конкурентной среды на территории городского округа Лобня Московской области;
- сведения о деятельности органов местного самоуправления по содействию развитию конкуренции на территории городского округа Лобня Московской области;
- результаты мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг городского округа Лобня Московской области;
- сведения о взаимодействии органов местного самоуправления с общественностью, поддержке потенциальных предпринимателей
- приоритетных направлений работы в отношении внедрения Стандарта на территории муниципального образования.

При подготовке Доклада использовались данные:

- единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства;
- прогноза социально экономического развития на 2019-2021 годы;
- статистической отчетности;
- паспорта состояния и развития малого и среднего предпринимательства.

Доклад размещен на официальном сайте городского округа Лобня Московской области www.лобня.рф в разделе «Конкуренция».

РАЗДЕЛ 1. СОСТОЯНИЕ КОНКУРЕНТНОЙ СРЕДЫ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЛОБНЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

1.1 Организация работы по внедрению Стандарта развития конкуренции на территории городского округа Лобня Московской области.

В целях реализации Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 05.09.2015 №1738-р, на территории городского округа Лобня Московской области организована и проводится работа:

- 1. Утверждено постановление Администрации города Лобня Московской области от 01.04.2016 № 459 «Об утверждении комплекса мер по содействию развитию конкуренции». Уполномоченным органом по внедрению стандарта развития конкуренции определен отдел социально-экономического развития Комитета по экономике Администрации.
- 2. Утверждено постановление Главы города Лобня Московской области от 29.12.2016 № 533 «Об утверждении Перечня приоритетных и социально значимых рынков по содействию развитию конкуренции в городе Лобня Московской области и плана мероприятий («Дорожная карта») по содействию развитию конкуренции в городе Лобня Московской области.
- 3. Подписано соглашение между Комитетом по конкурентной политике Московской области, Управлением Федеральной антимонопольной службы по Московской области и Администрацией городского округа Лобня Московской области о внедрении в Московской области стандарта развития конкуренции в субъектах Московской области от 15 ноября 2016.
- 4. Подписано соглашение об информационном взаимодействии между Комитетом по конкурентной политике Московской области и Администрацией муниципального образования город Лобня в сфере формирования и реализации муниципальных программ.

1.1.1 Сведения о назначенных ответственных лицах, входящих в состав рабочей группы городского округа Лобня Московской области по содействию развитию конкуренции

Постановлением Главы города Лобня Московской области от 30.07.2018 №1058 «О создании рабочей группы по внедрению стандарта развития конкуренции на территории городского округа Лобня Московской области» утверждены состав, положение о рабочей группе:

Руководитель рабочей группы – Смышляев Евгений Викторович – Глава города Лобня.

Заместитель руководителя рабочей группы – Петрова Оксана Васильевна – заместитель Главы Администрации.

Секретарь — Андрияшина Мария Вячеславовна — главный эксперт отдела социально — экономического развития Комитета по экономике.

Члены рабочей группы:

Зыканова Валентина Игоревна – председатель Комитета по экономике;

Куманова Анна Акимовна – заместитель Главы Администрации;

Локтева Лариса Николаевна – заместитель Главы Администрации;

Холиков Александр Геннадьевич – заместитель Главы Администрации;

Кузнецов Александр Сергеевич – заместитель Главы Администрации;

Михина Марина Николаевна – директор МКУ «Лобненский центр закупок»;

Курицын Николай Евгеньевич – председатель общественной палаты;

Кошкин Евгений Иванович – генеральный директор Лобненской торгово – промышленной палаты;

Доцук Татьяна Юрьевна – начальник Управления культуры;

Зиновьев Владимир Анатольевич – начальник Управления образования;

Дрябина Галина Васильевна – председатель Комитета по управлению имуществом;

Слепов Александр Сергеевич – председатель Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодежью.

Постановление Администрации города Лобня Московской области от 20.01.2016 №69 «О создании рабочей группы по развитию конкуренции» утратило силу.

С 01.01.2018 по 31.12.2018 заседания Рабочей группы не проводились.

1.1.2 Размещение информации по содействию развитию конкуренции на официальном сайте городского округа Лобня Московской области

На официальном сайте городского округа Лобня Московской области www.лобня.рф создан раздел «Конкуренция» https://xn--90athc1g.xn--p1ai/sflife/economica/konkurentsiya.php.

- 1.1.3 Исполнение на территории городского округа Лобня Московской области указов и распоряжений Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, нормативно правовых актов Московской области, органов местного самоуправления по вопросам развития конкуренции и совершенствования антимонопольной политики
- 1. Во исполнение Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 05.09.2015 №1738-р в 2018 году Комитетом по экономике проведен

мониторинг удовлетворенности потребителей и субъектов предпринимательской деятельности качеством товаров, работ и услуг на выявленных рынках на территории городского округа Лобня Московской области. С 10.04.2018 по 20.06.2018 проведен опрос методом анкетирования.

- 2. Во исполнение Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Российской Федерации, утвержденного распоряжением Правительства Федерации от 05.09.2015 №1738-р, на официальном сайте городского округа Лобня Московской области www.лобня.рф размещается информация выполнении требований Стандарта и мероприятий, предусмотренных «Дорожной картой», а также документы, принимаемые во исполнение Стандарта и «Дорожной карты» и в целях содействия развитию конкуренции.
- 3. Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 №618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» разработан и утвержден План мероприятий «Дорожная карта».
- 4. Во исполнение постановления Правительства Московской области от 17.11.2015 №1073/44 «Об утверждении комплекса мер по содействию развитию конкуренции в Московской области», Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 05.09.2015 №1738-р утверждено постановление Главы города Лобня Московской области от 30.07.2018 №1058 «О создании рабочей группы по внедрению стандарта развития конкуренции на территории городского округа Лобня Московской области».

1.1.4 Определение приоритетных направлений работы в отношении внедрения Стандарта на территории муниципального образования

- 1. Проведение мероприятий, направленных на развитие предпринимательской активности, обеспечивающих благоприятную экономическую среду для малого, среднего и крупного бизнеса, развитие некоммерческих организаций и частной инициативы:
- 1) Реализация механизмов финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках утвержденной муниципальной подпрограммы 1 «Малое и среднее предпринимательство».
- 2) Проведение мероприятий, связанных с реализацией мер, направленных на формирование положительного образа предпринимателя, популяризацию роли предпринимательства.
- 3) Предоставление льготы субъектам малого и среднего предпринимательства в виде применения понижающего коэффициента при определении арендной платы и введение моратория на индексирование.

- 4) Проведение обучающих мероприятий для субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе начинающих предпринимателей.
- 5) Информирование и консультирование субъектов малого и среднего предпринимательства о мерах государственной поддержки, в том числе по вопросам участия в региональных и муниципальных конкурсах. Информирование субъектов малого и среднего предпринимательства о деятельности московских областных фондов, о существующих льготах и преференциях.
- 6) Проведение образовательных мероприятий, обеспечивающих возможности для поиска, отбора и обучения потенциальных предпринимателей и некоммерческих организаций с целью стимулирования новых предпринимательских инициатив и частной инициативы: Круглый стол, Семинар, Встреча с представителями малого и среднего предпринимательства, приуроченная ко Дню российского предпринимателя.
 - 7) Проведение инвестиционного совета
- Проведение воздействия оценки регулирующего проектов нормативных правовых муниципальных актов, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, с целью выявления положений, приводящих к возникновению избыточных административных и ограничений предпринимателей, прочих деятельности также необоснованным расходам.
- 3. Проведение экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, с целью выявления положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской деятельности.
- 4. Предоставление предпринимателям комплекса услуг Лобненской ТПП, проведение активной общественной деятельности по выявлению и разрешению проблем малого предпринимательства города, разработка комплексных механизмов решения проблем предпринимательства в городе. Проведение комплекса ежегодных мероприятий (круглые столы, консультационные встречи и семинары), освещающих проблемы предпринимательства в городе, издает информационно методические материалы для предпринимателей региона.
- 5. Сохранение основных приоритетов поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства: модернизация производства, импортозамещение, социальное предпринимательство.

1.2 Показатели социально-экономического развития в муниципальном образовании (Постановление Правительства Московской области от 4 июня 2009 г. N 430/20).

N T /	Наименование показателя	T.	Годы			
N п/п	Наименование показателя	Единица измерен ия	2016	2017	2018	
1	Демографические показатели					
1.1	Численность постоянного населения (на конец года)	человек	87352	88220	89127	
1.1.1	по численности постоянного населения, в том числе в возрасте:					
1.1.1.2	от 3 до 7 лет	человек	6689	7448	8164	
1.1.1.3	от 7 до 17 лет	человек	9050	9511	10205	
1.2	Естественный прирост (убыль) населения	человек	46	-51	-37	
1.3	Миграционный прирост (убыль) населения	человек	1286	919	944	
2	Промышленное производство					
2.1	Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по промышленным видам деятельности	млн. рублей в ценах соответст вующих лет	40 103,1	41 005,4	42 306,8	
2.2	По видам экономической деятельности:					
2.2.1	Обрабатывающие производства					
2.2.1.1			38 634,6	39 316,6	40 535,4	
2.2.2	Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха					
2.2.2.1	Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами - РАЗДЕЛ D: Обеспечение электрической энергией, газом и паром;	млн. рублей в ценах соответст	1 053,9	1 136,6	1 185,5	

	кондиционирование воздуха	вующих лет			
2.2.3	Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений				
2.2.3.1	2.3.1 Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами - РАЗДЕЛ Е: Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений		414,6	552,2	585,9
3	Транспорт				
3.1			72,70	91,60	91,60
3.2	<u>'</u>		-	-	-
4	Малое и среднее предпринимательство, включая микропредприятия				
4.1	Число малых и средних предприятий, включая микропредприятия (на конец года)	единица	1 012	1 216	1 280
4.2	Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий, включая микропредприятия (без внешних совместителей)	тыс. человек	4999	6282	6324
5	Инвестиции				
5.1	Инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования:				
5.1.1	в ценах соответствующих лет	млн. рублей	14 573,7 0	7 084,90	4 109,20
5.1.2	индекс физического объема		167,6	46,8	55,3
5.2	Инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования (без субъектов малого предпринимательства и объемов инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) - всего	Млн.руб.	7 997,40	3 300,90	1 493,40

5.2.1	индекс физического объема	процент к предыду щему году	511,6	39,7	43,1
6	Строительство и жилищно-коммунальное хозяйство				
6.1	Объем работ, выполненных по виду экономической деятельности "Строительство" (Раздел F)		4 413,50	4 415,70	4 190,00
6.2	Индекс производства по виду деятельности "Строительство" (Раздел F)	процент к предыду щему году	156,6	92,8	90,2
6.3	Ввод в действие жилых домов, построенных за счет всех источников финансирования	тыс. кв. м общей площади	131,69	106,49	74,30
	в том числе:				
6.3.1	Индивидуальные жилые дома, построенные населением за счет собственных и (или) кредитных средств	тыс. кв. м общей площади	7,72	12,30	9,40
6.4	Уровень обеспеченности населения жильем (на конец года)	кв. м на человека	29,75	30,89	31,40
6.5	Общая площадь ветхих и аварийных жилых помещений (на конец года)	тыс. кв. м	31,05	32,62	32,62
	в том числе:				
6.5.1	аварийных	тыс. кв. м	-	1,57	1,57
6.6	Ликвидировано ветхого и аварийного жилищного фонда за год	тыс. кв. м	1,96	-	-
	в том числе:				
6.6.1	аварийного	тыс. кв. м	-	-	-
7	Финансы				
7.1	Прибыль	Тыс.руб.	3 280 500	2 501 814	2600 348
		процент к предыду щему году	176,0	76,3	103,9

11.2	Доходы местного бюджета	млн. рублей	2344,2	2814,1	1804,5
11.2.1	Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета		1252,3	1363,5	947,9
11.2.3	Налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета на одного занятого в экономике				
11.2.5	Налоговые доходы консолидированного бюджета	млн. рублей	994,9	1126,3	801,3
	в том числе:				
11.2.5.2	налог на доходы физических лиц	млн. рублей	607,6	711,7	536,9
11.2.5.3	налоги, сборы и регулярные платежи за пользование природными ресурсами	млн. рублей	0,9	1,2	0,7
11.2.5.4	акцизы	млн. рублей	8,1	6,1	4,2
11.2.5.5	налоги на совокупный доход	млн. рублей	143,4	162,6	129,2
	из них:				
11.2.5.5. 1	налог, взимаемый с применением упрощенной системы налогообложения	млн. рублей	94,9	111,2	94,5
11.2.5.6	налоги на имущество	млн. рублей	225,5	235,9	123,9
	из них:				
11.2.5.6.	налог на имущество физических лиц	млн. рублей	17,1	33,3	4,6
11.2.5.6. 4	земельный налог	млн. рублей	208,4	202,6	119,3
11.2.5.7	прочие налоговые доходы	млн. рублей	9,4	1126,3	801,3
11.2.6	Неналоговые доходы	млн. рублей	257,4	237,2	146,6
11.2.7	Безвозмездные поступления	млн. рублей	1091,9	1450,6	856,6
12	Труд и заработная плата				
12.4	Количество созданных рабочих мест	единица	555	616	525
12.6	Численность официально зарегистрированных	человек	302	227	260

	безработных на конец года				
12.10	Фонд начисленной заработной платы всех работников	млн. рублей	30 609,2	36 626,3	41 294,0
12.12	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников (по полному кругу организаций)		82 477,0	92 130,5	101 097, 8
12.13	Среднемесячная заработная плата работников малых предприятий (включая микропредприятия)	рубль	24 119,8	24 665,5	25 401,0
	Среднемесячная заработная плата работников бюджетной сферы и отношение средней заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы к средней заработной плате в целом по Московской области и к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Московской области в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 N 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", от 01.06.2012 N 761 "О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы" и от 28.12.2012 N 1688 "О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей":				
12.18	Образование:				
	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата:				
12.18.3	педагогических работников общеобразовательных организаций	рубль	49 630,7	52 586,1	52 849,0
12.18.4	педагогических работников дошкольных образовательных организаций	рубль	49 672,6	48 980,5	50 252,1
12.18.5	педагогических работников организаций дополнительного образования детей	рубль	48 303,6	55 296,2	55 296,2
12.18.8	Отношение средней заработной платы педагогических работников общеобразовательных организаций к средней заработной плате в Московской области	процент	116,35	112,28	102,87
12.18.9	Отношение средней заработной платы педагогических работников общеобразовательных организаций к среднемесячной начисленной заработной плате наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячному доходу от трудовой	процент	127,8	125,4	114,9

	деятельности)				
12.18.10	8.10 Отношение среднемесячной заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных организаций к среднемесячной заработной плате в общеобразовательных организациях в Московской области		116,0	106,8	105,2
12.18.11	2.18.11 Отношение среднемесячной заработной платы педагогических работников организаций дополнительного образования детей к средней заработной плате учителей в Московской области		99,8	107,5	105,0
12.20	Культура:				
12.20.1	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников учреждений культуры - всего	рубль	33 142,0	38 167,6	51 380,0
	в том числе:				
12.20.1. 2	муниципальных учреждений	рубль	33 142,0	38 167,6	51 380,0
12.20.2	Отношение средней заработной платы работников учреждений культуры к средней заработной плате по Московской области	процент	77,70	81,49	100,01
12.20.3	Отношение средней заработной платы работников учреждений культуры к среднемесячной начисленной заработной плате наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячному доходу от трудовой деятельности)	процент	85,4	91,0	111,7
14	Торговля и услуги				
14.2	Площадь торговых объектов предприятий розничной торговли (на конец года)	тыс. кв. м	100,3	102,4	104,6
14.3	Обеспеченность населения площадью торговых объектов	кв. м на 1000 человек	1 157,0	1 166,5	1 179,6
14.4	Оборот розничной торговли:				
14.4.1	в ценах соответствующих лет	млн. рублей	8 560,6	9 132,4	9 652,4
14.4.2	индекс физического объема	процент к предыду щему году	101,6	102,0	103,4

14.7	Объем платных услуг населению:				
14.7.1	в ценах соответствующих лет	млн. рублей	3 646,5	3 860,2	4 080,9
14.7.2	индекс физического объема	процент к предыду щему году	100,6	101,5	101,7
17	Образование				
17.1	Дошкольное образование:				
17.1.1	Количество дошкольных образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования		18	18	19
17.1.2			3 953	4 328	4 453
17.1.3	Численность воспитанников дошкольных образовательных организаций в возрасте 1-7 лет	тыс. человек	4,7	4,9	5,0
17.1.4	Потребность в увеличении числа мест в дошкольных образовательных организациях	тыс. человек	0,8	0,7	0,6
17.2	Общее образование:				
17.2.1	Количество общеобразовательных организаций	единица	14	14	14
17.2.3			88,8	86,6	85,5
17.4	Дополнительное образование				
17.4.1	1		91,3	91,6	83,0
17.4.2	Доля детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях в сфере образования	процент	55,0	45,0	26,0
18	Культура и туризм				
18.1	Уровень обеспеченности населения:				
18.1.1	театрами	единиц на 100 тыс.	2,29	2,27	2,24

		населени я			
18.1.2	общедоступными библиотеками	единиц на 100 тыс. населени я	6,87	6,80	6,73
18.1.3	учреждениями культурно-досугового типа	единиц на 100 тыс. населени я	5,72	5,67	5,61
18.1.4	музеями	единиц на 100 тыс. населени я	2,29	2,27	2,24
18.3	Число детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях в сфере культуры	человек	648	4 280	4 281
19	Φ				
1)	Физическая культура и спорт				
19.1	Обеспеченность населения спортивными сооружениями:				
	Обеспеченность населения спортивными	тыс. кв. м на 10 тыс. населени я	0,85	0,84	0,84
19.1	Обеспеченность населения спортивными сооружениями:	на 10 тыс. населени		9,85	9,76

1.3 Количество хозяйствующих субъектов, осуществляющих предпринимательскую деятельность на территории городского округа Лобня Московской области.

№		Годы			Динамика за 2018 год, %		
п/п	Наименование показателя	2016 год	2017 год	2018 год	к 2016 году	к 2017 году	
1	Количество хозяйствующих субъектов, единиц, в том числе:	2276	3017	3467	152,3	114,9	
	Юридических лиц в том числе:	1010	1214	1365	135,1	112,4	
	вновь созданных	36	60	75	208,3	125	
	Индивидуальных предпринимателей	1266	1803	2102	166	116,6	
2.	Количество и отраслевая принадлежность крупных предприятий, единиц						
2.1	Деятельность профессиональная, научная и техническая	1	1	1	0	0	
2.2	Деятельность по операциям с недвижимым имуществом	5	5	5	0	0	
2.3	Деятельность финансовая и страховая	1	1	1	0	0	
2.4	Транспорт и хранение	6	6	6	0	0	
2.5	Торговля оптовая и розничная	10	10	10	0	0	
2.6	Строительство	1	1	1	0	0	
2.7	Обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха. Водоснабжение; водоотведение	2	2	2	0	0	

2.8	Обрабатывающие производства	10	10	10	0	0
3.	Количество субъектов малого и среднего бизнеса, единиц	2276	3017	3467	152,3	114,9
4.	Численность работников, занятых на предприятиях малого	1558	2577	2589	166,1	100,5
	бизнеса, человек					

1.4 Сведения об отраслевой специфике экономики муниципального образования:

No	Наименование показателя		Годы			Динамика 2018 год к, %	
п/п	паименование показателя	2016 год	2017 год	2018 год	2016 год	2017 год	
1.	Общее количество хозяйствующих субъектов, единиц, по отраслям	1566	1946	2406	153,6	123,6	
1.1	Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство	9	13	16	177,8	123,1	
1.2	Обрабатывающие производства	100	120	146	146,0	121,7	
1.3	Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений	9	12	16	177,8	133,3	
1.4	Строительство	149	200	248	166,4	124,0	
1.5	Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов	699	856	1031	147,5	120,4	
1.6	Транспортировка и хранение	145	194	248	171,0	127,8	
1.7	Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания	49	66	90	183,7	136,4	
1.8	Деятельность в области информации и связи	7	13	21	300,0	161,5	
1.9	Деятельность финансовая и страховая	21	23	28	133,3	121,7	
1. 10	Деятельность по операциям с недвижимым имуществом	167	189	229	137,1	121,2	
1. 11	Деятельность административная и сопутствующие дополнительные услуги	19	26	32	168,4	123,1	

1. 12	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное обеспечение	6	7	8	133,3	114,3
1. 13	Образование	31	43	59	190,3	137,2
1. 14	Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг	43	49	57	132,6	116,3
1. 15	Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений	40	47	60	150,0	127,7
1. 16	Предоставление прочих видов услуг	72	88	117	162,5	133,0

1.5 Сведения о поступлениях в бюджет муниципального образования от хозяйствующих субъектов по отраслям (млн.руб):

No॒	Наименование показателя	Годы			Динамика 2018 год к, %		
п/п	паименование показателя	2016 год	2017 год	2018 год	2016 год	2017 год	
1	Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство	7,34	5,85	4,66	63,49	79,66	
2	Обрабатывающие производства	55,38	62,28	54,19	97,85	87,01	
3	Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений	-	4,42	4,73	-	107,01	
4	Строительство	36,93	31,64	14,41	39,02	45,54	
5	Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов	118,17	130,03	99,43	84,14	76,47	
6	Транспортировка и хранение	494,13	582,17	619,54	125,38	106,42	
7	Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания	7,78	9,7	5,15	66,20	53,09	
8	Деятельность в области информации и связи	9,3	10,32	2,99	32,15	28,97	
9	Деятельность финансовая и страховая	6,31	10,04	5,42	85,90	53,98	
10	Деятельность по операциям с недвижимым имуществом	79,78	71,59	47,39	59,40	66,20	

11	Деятельность по операциям с недвижимым имуществом	36,83	27,79	21,02	57,07	75,64
12	Деятельность административная и сопутствующие дополнительные услуги	4,05	7,49	2,91	71,85	38,85
13	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное обеспечение	34,37	21,66	13,71	39,89	63,30
14	Образование	22,03	20,96	20,21	91,74	96,42
15	Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг	14,12	18,26	15,16	107,37	83,02
16	Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений	3,94	4,66	3,81	96,70	81,76
17	Предоставление прочих видов услуг	3,63	3,11	2,29	63,09	73,63

1.6 Сведения об объемах производства продукции, товаров, работ, услуг, финансовых результатов деятельности:

№ п/п	Наименование показателя	2016 год	2017 год	2018 год	Динамика 2018 год к, %	
11/11		104	104	104	2016 год	2017 год
1.	Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг, млн. руб.		41005,4	42306,8	105,5	130,2
2.	Площадь торговых объектов предприятий розничной торговли (на конец года), тыс. кв. м	100,3	102,4	104,6	104,3	102,1
3.	Оборот розничной торговли, млн. руб.	8560,6	9132,4	9652,4	112,7	105,7
4.	Оборот общественного питания, млн. руб.	246,9	344,4	174,5	70,7	50,7
5.	Объем продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий, млн. руб.	-	-	-	1	1

РАЗДЕЛ 2. СВЕДЕНИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ПО СОДЕЙСТВИЮ РАЗВИТИЮ КОНКУРЕНЦИИ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЛОБНЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

2.1 Сведения о приоритетных и социально значимых рынках городского округа Лобня Московской области.

2.1.1 Рынок услуг дошкольного образования

Конкурентная среда в сфере дошкольных образовательных услуг характеризуется доминированием муниципальных дошкольных образовательных учреждений.

На 31.12.2018 в городском округе Лобня функционируют 20 дошкольных образовательных учреждений, из которых 18 - муниципальных, 2 - негосударственных. Кроме того, реализация программ дошкольного образования организована работа дошкольной группы на базе Православной гимназии г. Лобня. Также введен в эксплуатацию новый муниципальный детский сад с 1 октября 2018 года проектной мощностью 120 мест. Успешно функционируют группы кратковременного пребывания на базе детских садов «Сказка», «Чайка», «Ласточка».

Доступность дошкольного образования для детей 3 - 7 лет составляет 100%, доступность дошкольного образования для детей от 0 до 3 лет составляет 100%. К 1 сентября 2018г. в городе открыты 5 групп младшего возраста для детей 2-3 лет на базе существующих детских садов. Вместе с тем остается актуальной проблема нехватки мест для детей в возрасте до 3 лет.

В последние годы развивается негосударственный сектор, который способствует повышению обеспеченности услугами по дошкольному образованию, присмотру и уходу за детьми дошкольного возраста.

На территории городского округа Лобня функционируют 2 негосударственные дошкольные образовательные организации. Данные организации имеют лицензию на ведение образовательной деятельности, их посещают около 130 детей, из них 21 воспитанник находится в рамках программы по частному государственному партнерству. В 2019 году планируется ввод в эксплуатацию еще 1 негосударственного детского сада проектной мощностью 80 мест.

Услуги индивидуальных предпринимателей востребованы как альтернативная форма получения дошкольного образования до зачисления ребенка в муниципальную дошкольную образовательную организацию.

Проблема развития рынка услуг частных детских садов заключается в недостаточном софинансировании со стороны государства. Управлением образования города Лобня направлено письмо в Министерство образования с предложением о повышении норматива на содержание ребенка.

2.1.2 Рынок услуг детского отдыха и оздоровления

Ежегодно на базе общеобразовательных школ работают летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей.

В 2018 году на базе 11 общеобразовательных школ были открыты летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей. Охват детей составил 1070 человек, из них 20 человек «группы риска», 93 человека из многодетных семей, 48 человек из неполных семей, 26 человек под опекой, 8 детей - инвалидов, 69 человек из малообеспеченных семей. Во всех лагерях предусмотрен послеобеденный сон. Воспитательная работа в лагерях соответствии с разработанными программами. Проводятся различные конкурсы, викторины, концерты, походы, игровые программы, беседы по правилам безопасности и за здоровый образ жизни. Во все лагеря приобретено необходимое игровое оборудование. Задействованы все городские учреждения культуры и а также городской парк. Все лагеря участвовали в городских мероприятиях, посвященных Дню защиты детей, Дню России и в митинге, посвященном Дню памяти и скорби. За текущий период городские лагеря проверялись сотрудниками Управления образования, органами Роспотребнадзора и Пожнадзора, Министерством образования Московской области, Прокуратурой сотрудниками ОВД по городу Лобня, сотрудниками территориальной безопасности. Существенных замечаний по работе с детьми не было.

Также в июне 30 детей города отдыхали в оздоровительном лагере в Болгарии, а также 51 человек из малообеспеченных семей в Крыму. Дети сотрудников образовательных учреждений отдохнут в Подмосковье в июле, августе (23 человека). Воспитанники Детской юношеской спортивной школы отдохнули во Владимирской области (10 человек), в Крыму (18 человек), в Тверской области (20 человек), в Анапе (13 человек). Воспитанники Дворца детского и юношеского творчества «Планета талантов» отдохнули в Алуште (6 человек).

Военно - патриотический отряд школы № 7 отдыхал в военно- полевом лагере в Бородино.

В июне на базе школ № 3,6,9, 5 10, Луговской работают трудовые бригады в количестве 300 человек. В июле на базе Центра занятости работал лагерь туда и отдыха для подростков 14- 17 лет.

В июле и августе кадеты школы № 3 и военно- патриотический отряд школы № 7 отдохнули в военно- патриотическом лагере «Патриот» в Кубинке.

2.1.3 Рынок услуг дополнительного образования детей

В системе образования города Лобня функционируют 3 муниципальных учреждения дополнительного образования: Детско-юношеская спортивная школа, Детско-юношеский центр «Созвездие», Дворец детского творчества «Планета талантов». Охват детей: ДЮСШ- 858; ДЮЦ «Созвездие» - 831; ДДТ «Планета Талантов» - 1977.

Реализованы новые направления, такие как робототехника для привлечения детей к занятиям по дополнительным образовательным программам.

Ежегодно увеличивается количество творческих мероприятий согласно годовому плану, доля детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях увеличивается ежемесячно.

В образовательных учреждениях работают кружки и спортивные секции, охватывающие около 5000 детей.

Ввод в эксплуатацию в текущем году учреждений дополнительного образования не планируется.

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Дворец детского и юношеского творчества «Планета талантов».

По состоянию на 31.12.2018 в «Планете талантов» занято 1977 учебных мест.

Во Дворце детского творчества реализуются художественная, социально-педагогическая, техническая, физкультурно-спортивная и естественно-научная направленности.

Объединения «Планеты талантов» укомплектованы квалифицированным педагогическим составом и показывают успешные результаты на конкурсах муниципальный, областных, федеральных и международных уровнях.

На базе Дворца детского и юношеского творчества проходит множество городских мероприятий. «Планета талантов» имеет богатую историю и является лидером в области предоставления бюджетных услуг дополнительного образования детей в городском округе Лобня. Основополагающими тенденциями в деятельности ДДЮТ «Планета талантов» являются:

- увеличение, в соответствии с Указом президента Российской Федерации В.В. Путина "О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки", охвата детей, обучающихся по программам дополнительного образования;

- развития технического творчества;
- воспитания социально-активных граждан Российской Федерации.

Также дополнительного образования рынок услуг В частных образовательных организациях городского на территории округа Лобня характеризуется многообразием типов организаций и направлений деятельности: курсы иностранных языков, детские развивающие центры, творческие студии, учебные центры, автошколы, школы танцев. На территории городского округа Лобня осуществляет свою деятельность свыше 30 таких организаций.

2.1.4 Рынок жилищно-коммунальных услуг

Всего в городе насчитывается 528 многоквартирных домов, из них 497 находятся в управлении управляющих организаций. На территории городского округа Лобня работает 10 управляющих организаций, из них 9-немуниципальные:

- 1. МП «Жилкомсервис» в управлении 201 многоквартирный дом,
- 2. УК ООО «ПИК-Комфорт» в управлении 190 многоквартирных домов,
- 3. АО «Жилкомсервис г. Лобня» в управлении 85 многоквартирных домов,
- 4. УК «Жил Сервис» в управлении 8 многоквартирных домов,
- 5. ООО УК «Монолит-Комфорт» в управлении 8 многоквартирных домов,
- 6. ООО «Сибиряк» в управлении 4 многоквартирных дома,
- 7. ООО «Наш дом» в управлении 2 многоквартирных дома,
- 8. ООО УК «Парус» в управлении 2 многоквартирных дома,
- 9. ООО ХГУК «РусСервис» 1 многоквартирный дом,
- 10. ООО УК «Наш Дом» в управлении 1 многоквартирный дом.

Доля управляющих организаций, получивших лицензии на осуществление деятельности по управлению многоквартирными домами составляет 100%.

Управляющими организациями реализуется губернаторская программа «Мой подъезд». Ремонт подъездов осуществляется на условиях расходов средств софинансирования за счет управляющих организаций, областного и муниципального бюджетов. На сегодняшний день выполнен ремонт 355 подъездов (из 355 подъездов запланированных на этот году). Выполнение программы продолжается. Также на средства городского бюджета в подъездах ведется замена оконных блоков на пластиковые: заменено 875 окон в 153 подъездах в 40 домах.

В рамках выполнения плана капитального ремонта 2018 года проведены в полном объеме запланированные работы по 8 домам (2 кровли, 1 лифт, 5 инженерных систем). Еще по 8 домам выполнен один вид работ из нескольких запланированных. По 3 домам заменено по 1 из 2 лифтов в подъезде. По 11 домам работы перенесены на 2019 год.

2.1.5 Розничная торговля

Рынок розничной торговли на территории городского округа Лобня можно характеризовать как высококонкурентный. Количество хозяйствующих субъектов составляет 390 (немуниципальные).

Особенностями и тенденциями развития данного рынка является: создание условий для развития конкуренции на рынке розничной торговли; обеспечение развития инфраструктуры потребительского рынка посредством увеличения количества объектов, в том числе ориентированных на обслуживание социально незащищенных категорий граждан; обеспечение возможности населению покупать продукцию в магазинах шаговой доступности (магазинах у дома).

В 2018 году введены в эксплуатацию 2,2 тыс.кв.метров торговой площади, из них кафе в мкрн. Катюшки — 0,15 тыс.кв.м., ресторан «Клавесин» - 0,2 тыс.кв.метров, а также магазины розничной торговли на первых этажах вводимых в эксплуатацию жилых домов площадью не менее 0,3 тыс.кв.метров. В 2018 году введены в эксплуатацию гипермаркет «Спортмастер» площадью 1,3 тыс.кв.метров, пиццерия «Доминос-Пицца»-0,21 тыс.кв.метров.

Оборот розничной торговли в 2018 году составил 9652,4 млн.руб. (105,7% к предыдущему периоду в действующих ценах).

Проблемы и препятствия, мешающие развитию конкуренции на рынке розничной торговли на территории городского округа Лобня Московской области, отсутствуют.

2.1.6 Рынок услуг перевозок пассажиров наземным транспортом

На территории городского округа Лобня регулярные перевозки по муниципальным маршрутам осуществляются ООО «ПАТО «Лобнятранс». Данное предприятие является частным. Все маршруты прошли процедуры открытых торгов в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 №220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Лобня — городской округ в Московской области с хорошо развитым транспортным сообщением. Городской округ находится в узле транспортных путей Московской-Савеловской железной дороги, Рогачевским, Дмитровским и Ленинградским шоссе, что обеспечивает городу развитую транспортную инфраструктуру.

Плотность сети общественного пассажирского транспорта составляет 1,1 км/км2. ООО ПАТО «Лобнятранс» обслуживает 8 маршрутов, задействовано 35

автобусов. Средний интервал движения на городских маршрутах составляет 15 минут. Самыми загруженными маршрутами являются идущие по ул. Ленина и Рогачевскому шоссе. Основное место притяжения пассажиров — ж/д вокзал в Лобне.

Доля муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров наземным транспортом, на которых осуществляются перевозки пассажиров негосударственными (немуниципальными) перевозчиками, в общем количестве муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров наземным транспортом составляет 100%.

Доля рейсов по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров наземным транспортом, осуществляемых негосударственными (немуниципальными) перевозчиками, общем количестве рейсов ПО муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров наземным транспортом составляет 100%.

Ежегодно проводится обновление автобусного парка. С 01.01.2018 обновлено 2 автобуса для обслуживания маршрутов №1, №5.

2.1.7 Рынок услуг социального обслуживания населения

Рынок социального обслуживания населения представлен 7 организациями, 4 из которых являются коммерческими: дом инвалидов «Забота», пансионат для пожилых людей, дом престарелых «Домашний уют», пансионат для пожилых людей с деменцией; 3 организации являются государственными: ГКУ здравоохранения Московской области «Краснополянский специализированный дом ребенка для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики», ГКУСО МО «Лобненский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», ГБУ СОМО «Лобненский Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов».

Главной целью развития конкуренции является повышение качества и расширение спектра услуг в сфере социального обслуживания граждан в соответствии с запросами потребителей за счет развития негосударственного (немуниципального) сектора экономики.

Ключевой проблемой, препятствием развития конкуренции на территории городского округа Лобня в данной сфере является отсутствие заинтересованности немуниципального сектора в сфере социального обслуживания населения по причине отсутствия платежеспособности со стороны потребителей услуг.

Наиболее перспективным направлением развития немуниципального сектора экономики, осуществляющего свою деятельность в сфере социального обслуживания населения, является расширение их участия в предоставлении социальных услуг: оказание социально-бытовой помощи гражданам на дому;

обеспечение временного проживания несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации; оказание помощи в восстановлении социального статуса несовершеннолетних, содействие возвращению несовершеннолетних в семьи; оказание социальной, психологической и иной помощи несовершеннолетним и их родителям; разработка и реализация программ социальной реабилитации несовершеннолетних; организация просвещения детей, подростков в области профилактики алкоголизма и наркомании, распространение необходимых медицинских и юридических знаний; обеспечение условий для содержания, воспитания и оказания необходимой медицинской, педагогической и социальной помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

2.1.8 Рынок ритуальных услуг

В собственности муниципального образования город Лобня Московской области в составе муниципальной казны числятся три кладбища: муниципальное кладбище «Луговское» - 16,12 га, муниципальное кладбище «Киовское» - 10,02 га, муниципальное кладбище «Краснополянское» - 8,0 га.

На территории городского округа Лобня Московской области осуществляют свою деятельность 10 организаций, предоставляющих ритуальные услуги. Из них одна организация является муниципальной — муниципальное бюджетное учреждение «Лобненское городское специализированное похоронное учреждение». Данная организация осуществляет обслуживание и содержание муниципальных кладбищ на основании утвержденного муниципального задания.

Также в городе работает 9 организаций, являющихся немуниципальными (частными), предоставляющих ритуальные услуги:

- 1. ИП Иванов,
- 2. ООО «Дистеко»,
- 3. ИП Рязанцев,
- 4. ООО «Киово Н»,
- 5. ООО «Память»,
- 6. ООО «Ермис»
- 7. ООО «Ритуал»
- 8. ООО «Московское Областное Похоронное Бюро»
- 9. ООО «Городской ритуал»

На данный момент существует проблема: краснополянское кладбище, которое входит в реестр имущества города Лобня, находится на землях лесного фонда Солнечногорского района. Невозможно оформить свидетельство о собственности на краснополянском кладбище.

В настоящее время ведутся переговоры с Солнечногорским районом.

Планируется ходатайство перед Комитетом лесного хозяйства о передаче земель лесного фонда в ведение органов местного самоуправления города Лобня.

2.1.9 Рынок услуг в сфере спорта

На территории городского округа Лобня Московской области осуществляют свою деятельность пять муниципальных спортивных учреждений: МАУ Дворец спорта «Лобня», МБУ «Центр физической культуры и спорта города Лобня», МАУ ФОК «Красная Поляна», МАУ «Оздоровительно-спортивный комплекс» г. Лобня», МБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа».

Коммерческие спортивные учреждения, функционирующие в городском округе Лобня:

- 1. Гармония студия фитнеса,
- 2. Budz Gym фитнес-клуб,
- 3. Iron Fitness фитнес-клуб,
- 4. Be.core fitness фитнес-клуб,
- 5. Green fitness club фитнес-клуб,
- 6. Be fit фитнес-клуб,
- 7. Студия танца и фитнеса «Будь собой»,
- 8. Sport Stan,
- 9. Avetal Fitness фитнес-клуб,
- 10. Vita Fitness фитнес-клуб,
- 11. Клуб дзюдо «Брандком-Мастерс»,
- 12. Клуб танцевального спорта «Алексис»,
- 13. Спортивно-патриотический клуб тхэквондо-итф «Молодая Гвардия»,
- 14. Клуб единоборств «Indastrials»,
- 15. Спортивная школа тхэквондо «Центр Восток»,
- 16. Клуб каратэ «Мастер»,
- 17. Школа каратэ «КинРю но Кай»,
- 18. Центр единоборств «Татсуджин»,
- 19. Школа-студия танцев «Todes».

Также на территории городского округа Лобня как в муниципальных, так и в частных учреждениях функционируют бесплатные спортивные секции по футболу, баскетболу, легкой атлетике, фехтованию, бейсболу, плаванию, водному поло, волейболу, настольному теннису, скандинавской ходьбе, фигурному катанию, хоккею, художественной гимнастике, самбо, дзюдо, тхэквон-до, авиамодельному спорту, фитнес-аэробике, бодибилдингу, горнолыжному спорту, сноуборду; секция спортсменов с ограниченными возможностями. Количество занимающихся в данных секциях составляет 2 502 человека.

Платные секции: аквааэробика, фитнес-аэробика, каратэ, тхэквондо, дзюдо, плавание, йога, бодибилдинг, детский фитнес, танцевальный спорт, фигурное катание, футбол. Численность молодежи, занимающейся в платных секциях муниципальных и частных учреждений, составляет 3 807 человек.

Практически все бюджетные секции относятся к Олимпийским видам спорта, а виды спорта в коммерческих секциях направлены на потребительскую сферу города.

Конкуренция в городе Лобня на рынке услуг в сфере спорта приближена к совершенной:

- коммерческих спортивных учреждений, функционирующих в городе Лобня на постоянной основе больше чем бюджетных;
- все коммерческие и бюджетные учреждения имеют своих постоянных потребителей;
- свободное ценообразование в коммерческих учреждениях и экономически обоснованное в бюджетных;
 - полная занятость спортивных объектов.

Свободный выход на рынок спортивных услуг и отсутствие ограничений на количество участников рынка, говорит об отсутствии препятствий, мешающих развитию конкуренции.

В перспективе: реконструкция стадиона «Труд», строительство ФОК в д. Пучки, строительство плавательного бассейна 3-я очередь ДС «Лобня», строительство и ремонт дворовых спортивных площадок — позволят повысить качество и увеличить количество услуг в сфере спорта для жителей города Лобня.

2.2 Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

предпри	и среднего опредоставленной поддержке Сведения о предоставленной поддержке оптеле поддержки					Информац ия о нарушени и порядка
Наименование юридическог о лица или ФИО (если имеется) индивидуаль ного предпринима теля	Идентификац ионный номер налогоплател ьщика	Вид поддержки	Форма поддержки	Раз мер поддерж ки	Срок оказания поддержки	и условий предостав ления поддержк и (если имеется), в том числе о нецелевом использов ании средств поддержк и
1	2	3	4	5	6	7
ооо"холодин"	5047203492	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная		11.01.2018	
ООО "Орбита"	7710912283	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная		11.01.2018	
ООО "Химкли"	5047134866	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная		12.01.2018	
ООО "Ловушек.нет"	5047177845	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная		12.01.2018	
ИП МЯГКОВ АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИ Ч	502505054083	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная		15.01.2018	
000 "МАРКПРОЕ КТ+"	5047184602	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная		16.01.2018	
ИП Сантьев Денис Сергеевич	420506432601	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная		16.01.2018	
ООО "РАБОТА 24"	5025032405	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная		17.01.2018	
ООО "ГЛАВТЕКС"	5047150280	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная		17.01.2018	

T	•			
000 "СВЕТОПТИК"	5047196816	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	18.01.2018
ООО "ПРИМА КАСА"	5047152590	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	22.01.2018
ООО "Восток"	5025000788	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	23.01.2018
000 "ФРИЗ"	84955798536	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	24.01.2018
ИП Малышкина Светлана Митрофановн а	89268288243	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	25.01.2018
ООО "ОРДЕРРА"	5047123254	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	26.01.2018
ИП ЧИСТЯКОВА ОЛЬГА ПЕТРОВНА	713601390500	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	29.01.2018
000 "ЭКОТРАНСФ ЕР"	5047148435	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	29.01.2018
000 "КОЛИЗЕЙ"	5047203809	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	30.01.2018
ИП Белов Василий Николаевич	500800336998	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	30.01.2018
ИП Файзов Ш.А.	500802930484	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	31.01.2018
000 "CKC"	5047202072	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	01.02.2018
000 "CFCK"	5047200861	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	05.02.2018
ИП Андреева Виктория Николаевна	662706280502	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	06.02.2018
ООО "СЕРВИС СЕПТИК"	5047181295	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	07.02.2018
ООО "МЕМОРИАЛ"	5047199623	оказание консульта	консультацион ная	07.02.2018

		ционных услуг		
000 "дэнэль"	7715848200	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	08.02.2018
000"ЦСС"	5047198669	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	09.02.2018
ИП Кузьмина Светлана Николаевна	502503860521	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	09.02.2018
ООО Технологии безопастности	5047170590	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	12.02.2018
ООО Глобалтранс	5047197908	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	12.02.2018
000 вип энд к	5047203421	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	13.02.2018
ООО МЦ "Сыночки и дочки плюс"	5025031000	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	14.02.2018
ООО "ЗЕВТ- ОБЩЕПИТ"	5025024193	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	14.02.2018
ооо"холодин"	5047203492	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018
ООО "ОРБИТА"	7710912283	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018
000 "ХИМКЛИ"	5047134866	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018
ООО «ЛОВУШЕК.НЕТ"	5047177845	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018
ИП МЯГКОВ АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИ Ч	502505054083	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018
ООО "МАРКПРОЕКТ+"	5047184602	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018
ИП Сантьев Денис Сергеевич	420506432601	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018

ООО "РАБОТА24"	5025032405	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018	
ООО "ГЛАВТЕКС"	5047150280	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018	
ООО "СВЕТОПТИК"	5047196816	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018	
ООО "ПРИМА КАСА"	5047152590	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018	
ООО "Восток"	5025000788	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018	
ООО "ФРИЗ"	5008022090	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018	
ИП Малышкина С.М.	583602303595	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018	
ООО "ОРДЕРРА"	5047123254	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018	
ИП Чистякова О.П.	713601390500	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018	
000 "ЭКОТРАНСФ ЕР"	89164744935	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018	
ООО "КОЛИЗЕЙ"	5047203809	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018	
ИП Белов Василий Николаевич	500800336998	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018	
ИП Файзов Ш.А.	500802930484	семинар	поддержка в сфере образования	14.02.2018	
ИП Жукова О.Н.	502502596183	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	15.02.2018	
ООО «Профстройм онтаж»	5047164959	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	16.02.2018	
000 "ЛАДА"	5047153629	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	19.02.2018	

ИП Куликов П.В.	502504253368	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	20.02.2018
000 "ДОЛИА"	5047192635	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	21.02.2018
000 "CKC"	5047202072	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
000 "СГСК"	5047200861	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
ИП Андреева В.Н.	662706280502	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
ООО "СЕРВИС СЕПТИК"	5047181295	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
ООО "МЕМОРИАЛ"	5047199623	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
000 "дэнэль"	7715848200	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
000"ЦСС"	5047198669	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
ИП Кузьмина С.Н.	502503860521	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
ООО "ТЕХНОЛОГИИ БЕЗОПАСНОСТИ"	5047170590	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
ООО "ГЛОБАЛТРАНС"	5047197908	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
000 "вип энд к"	5047203421	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
ООО МЦ "Сыночки и дочки плюс"	5025031000	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
ООО "ЗЕВТ- ОБЩЕПИТ"	5025024193	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
ИП ЖУКОВА ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА	502502596183	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018

ООО "ПРОФСТРОЙМ ОНТАЖ"	5047164959	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
000 "ЛАДА"	5047153629	семинар	поддержка в сфере образования	21.02.2018
000 "МАД"	5047156330	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	26.02.2018
ООО "ТРЕЙД ЛАЙН"	5047203069	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	27.02.2018
ООО "ИНТЕРПРОГР УПП"	5025031842	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	01.03.2018
ООО КПЦ "УНИСОН"	5025030180	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	01.03.2018
ИП ГЕРАСИМОВ АРТЕМ ВЛАДИМИРО ВИЧ	502502649396	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	02.03.2018
ООО "ИНФОРМАЦИЯ СЕВЕР"	79260984433	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	02.03.2018
000 "ОПТИМУС"	5047169259	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	05.03.2018
ООО "КОМПАНИЯ "СЕРВИС- КОМПЛЕКТ"	5047164814	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	05.03.2018
ИП СТОЛЯРЧУК ЕЛЕНА ГРИГОРЬЕВНА	502506620239	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	06.03.2018
ООО ГРАНДСПЕЦАВ ТО	5047175870	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	06.03.2018
ИП ТОЛКАЧЕВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ	502501418318	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	07.03.2018
ООО "ДРИМ КЕТЧЕР"	5047175100	оказание консульта	консультацион ная	12.03.2018

		ционных услуг		
ООО "АВАНГАРД"	5029084330	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	12.03.2018
000 "МАГАЗИН ОКОН СЕВЕР"	5025030990	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	13.03.2018
000 "АЛЬДА"	5047172526	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	13.03.2018
ООО "ЛАРУС"	5047150716	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	14.03.2018
000 "ИНЖТЕХСЕРВ ИС"	5047151340	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	14.03.2018
ООО "ИНТЕРПРОГР УПП"	5025031842	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
ООО КПЦ "УНИСОН"	5025030180	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
ИП ГЕРАСИМОВ АРТЕМ ВЛАДИМИРО ВИЧ	502502649396	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
ООО "ИНФОРМАЦИЯ СЕВЕР"	79260984433	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
000 "ОПТИМУС"	5047169259	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
ООО "КОМПАНИЯ "СЕРВИС- КОМПЛЕКТ"	5047164814	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
ИП СТОЛЯРЧУК ЕЛЕНА ГРИГОРЬЕВНА	502506620239	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018

ООО ГРАНДСПЕЦАВТО	5047175870	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
ИП ТОЛКАЧЕВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ	502501418318	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
ООО "ДРИМ КЕТЧЕР"	5047175100	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
ООО "АВАНГАРД"	5029084330	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
ООО "МАГАЗИН ОКОН СЕВЕР"	5025030990	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
000 "АЛЬДА"	5047172526	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
"ООО"ЛАРУС"	5047150716	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
ООО "ИНЖТЕХСЕРВИС "	5047151340	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
000 "ЦИС+"	5047195097	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
ООО "Рокосан"	5025016019	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
ИП Прошина Татьяна Александровна	650404917792	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
ООО "ДЕЛЬТА"	5047197915	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
ООО "ТРЕЙД ТЕНТ"	5047161228	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018

ИП КУЛИКОВ ПАВЕЛ ВИКТОРОВИЧ	502504253368	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
"000 ""ДОЛИА""	5047192635	семинар	поддержка в сфере образования	14.03.2018
000 "ЦИС+"	5047195097	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	15.03.2018
ООО "Рокосан"	5025016019	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	16.03.2018
ИП Прошина Татьяна Александровна	650404917792	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	16.03.2018
ООО "ДЕЛЬТА"	5047197915	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	19.03.2018
ООО "ТРЕЙД ТЕНТ"	5047161228	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	19.03.2018
ООО "Инициатива"	5025000210	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018
ООО "Сателлит"	5025028688	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018
ООО "Вартеск"	5047152953	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018
ООО "Виктан"	5029079796	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018
ООО "Мидл Сервис"	7725138721	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018
ИП Денисенко Е.А.	500804248301	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018
ИП Симонян С.Ж.	502502232595	семинар	поддержка в сфере	29.03.2018

			образования		
ИП Василенко Н.М.	500710633837	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018	
ИП Папашвили А.С.	110200124500	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018	
ИП Ситова Т.А.	502500840767	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018	
ИП Арутунян Н.В.	502504357110	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018	
ИП Пронина Т.А.	650404917792	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018	
ИП Несвит А.А.	502501113309	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018	
ИП Погосян Ж.Г.	694301274373	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018	
ИП Биркалова Е.В.	502506336186	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018	
ИП Борисов В.В.	502502162370	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018	
ИП Кондратьев Р.В.	502504652972	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018	
ИП Куликов И.Т.	502503505781	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018	
ИП Курносов О.А.	502207840638	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018	
ИП Фирулев M.B.	450200417309	семинар	поддержка в сфере образования	29.03.2018	

УМП "Лобненская Теплосеть"	5025000315	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	02.04.2018
АО "Петромакс"	7810925261	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	03.04.2018
ООО"Фотохим"	5008046221	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	03.04.2018
ОАО ПО "Тонкого органическог о синтеза"	5008000202	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	04.04.2018
УМП "Лобненская Теплосеть"	5025000315	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	04.04.2018
МД Лобня- филиал ОАО "Российские железные дороги"	7708503727	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	05.04.2018
ООО "Сервис- быт"	7735054485	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	05.04.2018
ООО "Армаселль"	7721683645	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	06.04.2018
ООО "Альконт"	7705572232	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	06.04.2018
ООО "Иола-К"	7733852418	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	09.04.2018
МУП "Инженерные сети г.Долгопрудн ый"	5008032317	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	09.04.2018
ФНЦ "ВИК им. В.Р. Вильямса"	5025003468	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	10.04.2018
ООО"Авиатт"	5025001365	оказание консульта	консультацион ная	10.04.2018

		ционных услуг		
АО «ИнтэксГРАНД»	7727197024	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	11.04.2018
ООО "Прато"	5025013145	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	11.04.2018
ООО "Компания металл профиль"	7704792852	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	12.04.2018
ООО "Производств енно Складской Комплекс ЛУТ1"	5025020537	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	12.04.2018
ООО "Мособлкомпле кс"	5025020424	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	13.04.2018
ООО "Лобненский водоканал"	5025017750	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	16.04.2018
ООО "Мособлкомп лекс"	5025020424	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	16.04.2018
ООО "СпецСМУ Монолит"	5025022301	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	17.04.2018
000 "МИДЛ С"	7713348322	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	17.04.2018
МП Жилкомсервис	5025018827	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	18.04.2018
ООО "Проектные инновации"	5025026176	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	18.04.2018
ООО ТСФ "Спецпрокат"	5025016178	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	18.04.2018
УМП "Лобненская	5025000315	семинар	поддержка в сфере	18.04.2018

Теплосеть"			образования	
АО "ПЕТРОМАКС"	7810925261	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО"ФОТОХИМ"	5008046221	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ОАО ПО "Тонкого органическог о синтеза"	5008000202	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
УМП "Лобненская Теплосеть"	5025000315	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
МД Лобня- филиал ОАО "Российские железные дороги"	7708503727	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО "Сервис- быт"	7735054485	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО "Армаселль"	7721683645	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО "Альконт"	7705572232	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО "Иола-К"	7733852418	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
МУП "Инженерные сети г.Долгопрудны й"	5008032317	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ФНЦ "ВИК им. В.Р. Вильямса"	5025003468	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО"Авиатт"	5025001365	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018

АО «ИнтэксГРАНД»	7727197024	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО "Прато"	5025013145	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО "Компания металл профиль"	7704792852	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
000 "ПСК ЛУТ1"	5025020537	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО "Мособлкомп лекс"	5025020424	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО "Лобненский водоканал"	5025017750	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО "Мособлкомп лекс"	5025020424	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО "СпецСМУ Монолит"	5025022301	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
000 "МИДЛ С"	7713348322	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
МП Жилкомсервис	5025018827	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО "Проектные инновации"	5025026176	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО ТСФ "Спецпрокат"	5025016178	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ПАО "ДНПП"	5008000322	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ООО Компания	7714165353	семинар	поддержка в сфере	18.04.2018

Формалайн			образования	
000"Алтико"	7715369399	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
АО "Лобненская электросеть"	5025002827	семинар	поддержка в сфере образования	18.04.2018
ПАО "ДНПП"	5008000322	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	19.04.2018
ООО Компания Формалайн	7714165353	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	20.04.2018
ООО"Алтико"	7715369399	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	23.04.2018
АО "Лобненская электросеть"	5025002827	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	25.04.2018
ИП Шамов Алексей Вячеславович	370255292144	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	02.05.2018
ИП ПИЛЮГИНА СВЕТЛАНА ВАСИЛЬЕВНА	320500080083	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	03.05.2018
ИП ЖИХОРЕВА ЖАННА АНАТОЛЬЕВНА	502503822808	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	04.05.2018
ИП СУРИКОВ ДЕНИС ГЕННАДЬЕВИЧ	502500211712	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	04.05.2018
ООО ЧОП "ЧАЙКА"	5025020939	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	07.05.2018
ООО "КРЕПОСТЬ"	5047160009	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	08.05.2018
ООО "ТАКЕЛАЖ"	5007057936	оказание консульта	консультацион ная	10.05.2018

		ционных услуг		
ООО "СТРОЙГРУПП"	5047192152	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	11.05.2018
ООО "КОРИОН ПРОЕКТЫ"	5025032268	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	14.05.2018
ООО "МЕДИЦИНСК ИЙ ЦЕНТР "ПРОФЕССИО НАЛ"	5025022260	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	15.05.2018
ООО "ТРАНС ИНВЕСТ"	5047198612	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	17.05.2018
ИП ЧЕРНЕЕВА АНАСТАСИЯ НИКОЛАЕВНА	502503677011	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	18.05.2018
ИП СМИРНОВА НАРГИЗА АКМАЛЬОВНА	504712857290	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	21.05.2018
000 "МАД"	5047156330	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
ООО ЧОП "ЧАЙКА"	5025020939	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
ООО "КРЕПОСТЬ"	5007057936	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
ООО "ТАКЕЛАЖ"	5047192152	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
ООО "СТРОЙГРУПП"	5025032268	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
ООО "КОРИОН ПРОЕКТЫ"	5025022260	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
000 "МЕДИЦИНСК ИЙ ЦЕНТР	5007057936	семинар	поддержка в сфере	21.05.2018

"ПРОФЕССИОН АЛ"			образования	
ООО "ТРАНС ИНВЕСТ"	5047198612	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
ООО "КОМПАНИЯ ЧИПБОРДС.РУ"	5047187515	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
ООО "ТРАНСГРУЗСЕРВ ИС"	5047170416	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
000 "ТД "ПАТРИОТ"	5047200445	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
000 "вилдис"	7705923949	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
000 "КОЛИЗЕЙ"	5047203809	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
ООО "ЭКОТРАНСФЕР"	5047148435	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
ООО "ДРИМ КЕТЧЕР"	5047175100	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
ООО "АВАНГАРД"	5029084330	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
ООО "ЛАРУС"	5047150716	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
ООО "ТЕХНОЛОГИИ БЕЗОПАСНОСТИ"	5047170590	семинар	поддержка в сфере образования	21.05.2018
ИП ДУРНОВ ТИМОФЕЙ ВАЛЕНТИНОВИЧ	502504972500	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	22.05.2018
ИП Каштанова Инна Сергеевна	560905166893	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	22.05.2018

ООО "ТРАНСГРУЗ СЕРВИС"	5047170416	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	23.05.2018	
000 "ТД "ПАТРИОТ"	5047200445	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	24.05.2018	
000 "вилдис"	7705923949	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	25.05.2018	
ИП Силаев Михаил Алексеевич	502504033186	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	28.05.2018	
ИП ГРЕЧКИНА ВЕРА ФЕДОРОВНА	502502534229	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	01.06.2018	
ИП Гришина Элеонора Анатольевна	502504302093	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	04.06.2018	
ИП МЯНДИНА ТАТЬЯНА АНАТОЛЬЕВН А	502503712185	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	06.06.2018	
ИП КИСТЕНЕВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИ Ч	504716588433	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	07.06.2018	
ИП Шукюрова Карина Рахмановна	502504403020	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	08.06.2018	
ИП Блохина Галина Викторовна	502500174891	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	11.06.2018	
ИП Долбилина Алла Петровна	502502733305	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	12.06.2018	
ИП Подгорнова Людмила Анатольевна	502503292879	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	14.06.2018	
ИП Кашуркин Сергей Иванович	740704008610	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	15.06.2018	

ИП МАРГАРЯН АРТЕМ АРКАДЬЕВИЧ	670301441063	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	18.06.2018
ИП Муромцева Татьяна Петровна	732001862181	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	19.06.2018
ИП БУДАНЦЕВА КРИСТИНА МИХАЙЛОВНА	682963711096	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	20.06.2018
ИП ГРЕЧКИНА ВЕРА ФЕДОРОВНА	502502534229	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018
ИП Гришина Элеонора Анатольевна	502504302093	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018
ИП МЯНДИНА ТАТЬЯНА АНАТОЛЬЕВН А	502503712185	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018
ИП КИСТЕНЕВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИ Ч	504716588433	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018
ИП Шукюрова Карина Рахмановна	502504403020	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018
ИП Блохина Галина Викторовна	502500174891	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018
ИП Долбилина Алла Петровна	502502733305	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018
ИП Подгорнова Людмила Анатольевна	502503292879	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018
ИП Кашуркин Сергей Иванович	740704008610	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018
ИП МАРГАРЯН АРТЕМ АРКАДЬЕВИЧ	670301441063	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018

ИП Муромцева Татьяна Петровна	732001862181	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018
ИП БУДАНЦЕВА КРИСТИНА МИХАЙЛОВНА	682963711096	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018
ООО "Алира"	5025067510	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018
ООО ТД "Магма- М"	5025067655	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018
ООО "Онлайн"	5025067670	семинар	поддержка в сфере образования	21.06.2018
ООО "Алира"	5025067510	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	25.06.2018
000 ТД "Магма- М"	5025067655	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	27.06.2018
ООО "Онлайн"	5025067670	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	28.06.2018
000 "СМЦ "ЗДОРОВЬЕ"	5047153227	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	02.07.2018
ИП Подгорнова Людмила Анатольевна	502503292879	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	03.07.2018
ООО "Альтернатива"	5025033631	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	05.07.2018
OOO "TECOPO"	5047161820	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	09.07.2018
ООО "КСЕНИЯ"	5025021330	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	10.07.2018
ИП ОРЛОВА ВИКТОРИЯ	502504399889	оказание консульта	консультацион	11.07.2018

АЛЕКСАНДРОВН А		ционных услуг	ная		
ООО "АВТОПРО50"	5047169756	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	12.07.2018	
ИП Манасян Артем Артурович	502504025080	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	16.07.2018	
ООО "Такелаж"	5007057936	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	17.07.2018	
ИП Клопот Владимир Юрьевич	502504364653	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	18.07.2018	
ООО "Камелия НПП"	7724062220	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	19.07.2018	
ООО "ЗТИ Металлпак"	5047138042	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	20.07.2018	
000 "Федорук М.М."	5047155827	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	23.07.2018	
ООО "Ортодент"	5025024010	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	24.07.2018	
ООО "Томограф"	5025031345	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	25.07.2018	
ООО "Интертех- С"	5025024041	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	26.07.2018	
ООО "Реарден"	5047156348	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	01.08.2018	
ИП Николаев Алексей Михайлович	342401360801	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	03.08.2018	
ИП Иванов Александр Юрьевич	502500144880	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	06.08.2018	

ООО "Римма"	5025024443	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	07.08.2018
ООО "Радуга разновкусий"	5025031698	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	09.08.2018
ООО "Бертум"	5032268659	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	10.08.2018
000 "ЯРУС"	5047196982	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	14.08.2018
ИП Родионов Артем Валерьевич	561507320139	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	15.08.2018
ООО "Альфа-М"	5047196686	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	16.08.2018
ООО "Клин"	5047189022	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	17.08.2018
ООО "Вектор"	5047193484	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	20.08.2018
ИП Бареев Вячеслав Ильдарович	502506075128	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	21.08.2018
ООО "Стелла"	5047198404	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	22.08.2018
ООО "Ключ Плюс"	5047158994	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	23.08.2018
ИП Аветисян Алла Николаевна	502504565991	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	27.08.2018
ООО "СМЦ "ЗДОРОВЬЕ"	5047153227	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ООО "Интертех- С"	5025024041	семинар	поддержка в сфере	28.08.2018

			образования	
000 "МЦПС "ДИНА"	5047150924	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ООО "ЭФ.БИ.АЙ. БУРГЕР"	5047162119	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
000 "MOAH"	5025013441	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ООО "Томограф"	5025031345	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ООО "Ортодент"	5025024010	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ООО "Федорук М.М."	5047155827	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ООО "ЗТИ Металлпак"	5047138042	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ООО "Камелия НПП"	7724062220	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ИП Клопот Владимир Юрьевич	502504364653	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ООО "Такелаж"	5007057936	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ИП Манасян Артем Артурович	502504025080	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ООО "АВТОПРО50"	5047169756	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ИП ОРЛОВА ВИКТОРИЯ АЛЕКСАНДРОВН А	502504399889	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018

ООО "Компания Бест"	4027055156	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ООО "КСЕНИЯ"	5025021330	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
OOO "TECOPO"	5047161820	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
000 "Альтернатива"	5025033631	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ИП Подгорнова Людмила Анатольевна	502503292879	семинар	поддержка в сфере образования	28.08.2018
ИП Силуянов Павел Николаевич	502500605587	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	03.09.2018
ЗАО "НПО Промэкотех"	5025013106	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	04.09.2018
ООО "Макси Сервис"	5025031659	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	05.09.2018
ООО "Движение"	7713684652	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	06.09.2018
ООО "Фора Центр"	5047200798	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	07.09.2018
ИП Щербакова Ольга Петровна	502501517100	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	10.09.2018
ИП Майоров Валерий Леонтьевич	771108151307	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	11.09.2018
ИП Блохина Екатерина Евгеньевна	575407456764	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	12.09.2018
ООО "Интур-Л"	5025032934	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	13.09.2018
ИП Сдобнова Мария	502503715926	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	14.09.2018

Александровна				
ООО "Элита"	5047153668	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	14.09.2018
ИП Буравцева Оксана Викторовна	771527986240	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	17.09.2018
ИП Пашкевич Раиса Николаевна	504715147073	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	17.09.2018
ООО "Ар-Строй"	5047206542	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	18.09.2018
ИП Долгова Наталья Александровна	502504991767	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	18.09.2018
ИП Удовенко Наталья Владимировна	502501607210	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	19.09.2018
ИП Ткачева Жанна Анатольевна	502503909657	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	19.09.2018
ООО "Жби Прочность"	5047183013	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	20.09.2018
ООО "Элита"	5047178246	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	20.09.2018
000 "Интехполюс"	5047164116	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	21.09.2018
ООО "Авангард"	5029084330	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018
000 "M-TEKC"	5047169562	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018
ООО "Вира"	5025030486	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018
ООО "Кратос"	5047143444	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018

ООО "Мособлспецтра нс"	5047162609	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018
ООО "РеКонс"	5047142232	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018
ЗАО "НПО "Промэкотех"	5025013106	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018
000 "Мособлспорт"	5047167170	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018
ООО "Трейд Тент"	5047161228	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018
ООО "Самоцветы"	5025024309	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018
000 "БОС"	5025030013	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018
ООО "СЕлКо"	5025032317	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018
ООО "Стройсервис"	5047168417	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018
ООО "ОКНА И ФАСАДЫ"	5025031440	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018
ООО "САТУР"	5047154301	семинар	поддержка в сфере образования	17.09.2018
ООО "Авангард"	5029084330	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	01.10.2018
ООО "М-Текст"	5047169562	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	02.10.2018
ООО "Вира"	5025030486	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	03.10.2018

ООО "Кратос"	5047143444	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	04.10.2018
ООО "Мособлспецтра нс"	5047162609	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	05.10.2018
ООО "РеКонс"	5047142232	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	08.10.2018
ЗАО "НПО "Промэкотех"	5025013106	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	09.10.2018
ООО "Мособлспорт"	5047167170	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	10.10.2018
ООО "Трейд Тент"	5047161228	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	11.10.2018
ООО "Самоцветы"	5025024309	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	12.10.2018
000 "БОС"	5025030013	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	15.10.2018
ООО "СЕлКо"	5025032317	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	16.10.2018
ООО "Стройсервис"	5047168417	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	17.10.2018
ООО "ОКНА И ФАСАДЫ"	5025031440	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	18.10.2018
ООО "САТУР"	5047154301	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	19.10.2018
ИП Свиридов Николай Иванович	420502597916	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	22.10.2018
ИП Абраменкова Наталья Владимировна	262900836412	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	23.10.2018
ИП Громова Ольга Валерьевна	731103012336	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	24.10.2018
ИП Котов Виктор Андреевич	502504108699	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	25.10.2018

ИП Терёшкин Сергей Владимирович	502501472097	оказание консульта ционных услуг	консультацион ная	26.10.2018
ИП Свиридов Николай Иванович	420502597916	семинар	поддержка в сфере образования	3.10.2018
ИП Абраменкова Наталья Владимировн а	262900836412	семинар	поддержка в сфере образования	3.10.2018
ИП Громова Ольга Валерьевна	731103012336	семинар	поддержка в сфере образования	3.10.2018
ИП Гнатишин Александр Анатольевич	502503852810	семинар	поддержка в сфере образования	3.10.2018
ИП Котов Виктор Андреевич	502504108699	семинар	поддержка в сфере образования	3.10.2018
ИП Терёшкин Сергей Владимирович	502501472097	семинар	поддержка в сфере образования	3.10.2018
ИП Земцова Ольга Николаевна	502502162901	семинар	поддержка в сфере образования	3.10.2018
ИП Маринина Наталья Валерьевна	502500635599	семинар	поддержка в сфере образования	3.10.2018
ИП Будз Наталия Викторовна	502503700528	семинар	поддержка в сфере образования	3.10.2018
ИП Аветисян Алла Николаевна	502504565991	семинар	поддержка в сфере образования	3.10.2018
ИП Адамян Анаит Фридоновна	502505347690	семинар	поддержка в сфере образования	3.10.2018
ИП Искоростенский Дмитрий	502500359469	семинар	поддержка в сфере	3.10.2018

Леонидович			образования			
ИП Холодный Станислав Александрович	502505345290	семинар	поддержка в сфере образования		3.10.2018	
ИП Грунина Елена Геннадьевна	502504454459	семинар	поддержка в сфере образования		3.10.2018	
ИП Бадулин Виктор Викторович	502505276270	семинар	поддержка в сфере образования		3.10.2018	
ООО Компания «Формалайн»	7714165353	Субсидия	финансовая	700097	21.12.2018	
ООО «ТСФ «Спецпрокат»	5025016178	Субсидия	финансовая	621766	21.12.2018	
ООО «Камелия НПП»	7724062220	Субсидия	финансовая	678137	21.12.2018	

РАЗДЕЛ 3. МОНИТОРИНГ СОСТОЯНИЯ И РАЗВИТИЯ КОНКУРЕНТНОЙ СРЕДЫ НА РЫНКАХ ТОВАРОВ, РАБОТ И УСЛУГ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЛОБНЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

- 3.1 Мониторинг удовлетворенности потребителей качеством товаров, работ и услуг на товарных рынках муниципального образования и состоянием ценовой конкуренции.
- 3.1.1 Уровень удовлетворенности качеством предоставляемых услуг на приоритетных и социально значимых рынках:

№	Рынок	Рынок Оценка потребителями качества предоставляемых государственных усл		
		Удовлетворен	Не удовлетворен	Затрудняюсь ответить
1	Дошкольные учреждения	33	8	18
2	Отдыха и оздоровления детей	18	4	27
3	Дополнительного образования детей	34	9	18
4	Медицинские учреждения	37	55	6
5	Психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья (в возрасте до 6 лет)	5	2	29
6	Культура	75	9	4
7	Жилищно-коммунальное хозяйство	52	39	6
8	Розничная торговля	70	10	4
9	Перевозка пассажиров наземным транспортом	79	9	1
10	Интернет-провайдеры	50	10	7
11	Социальное обслуживание, в том числе, обслуживание на дому	15	3	30
12	Туризм и отдых	24	4	26
13	Ритуальные услуги	10	4	27
14	Сельскохозяйственная/фермерская продукция	24	8	23
15	Общественное питание	44	10	17
16	Бытовое обслуживание	31	6	20
17	Рекреация	71	13	6
18	Вывоз твердых коммунальных отходов	33	36	8
19	Физическая культура и спорт	40	6	17
20	Управляющие компании в многоквартирных домах	39	34	11

No	Рынок		потребителями гавляемых част	
		Удовлетворен	Не удовлетворен	Затрудняюсь ответить
1	Дошкольные учреждения	11	3	15
2	Отдыха и оздоровления детей	13	2	15
3	Дополнительного образования детей	33	2	13
4	Медицинские учреждения	51	11	3
5	Психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья (в возрасте до 6 лет)	4	1	21
6	Культура	44	4	5
7	Жилищно-коммунальное хозяйство	25	18	6
8	Розничная торговля	58	11	1
9	Перевозка пассажиров наземным транспортом	55	10	1
10	Интернет-провайдеры	56	5	3
11	Социальное обслуживание, в том числе, обслуживание на дому	14	1	17
12	Туризм и отдых	29	4	15
13	Ритуальные услуги	12	1	17
14	Сельскохозяйственная/фермерская продукция	29	7	13
15	Общественное питание	58	8	5
16	Бытовое обслуживание	40	6	6
17	Рекреация	28	4	11
18	Вывоз твердых коммунальных отходов	27	24	7
19	Физическая культура и спорт	36	3	10
20	Управляющие компании в многоквартирных домах	32	24	3

Nº	Рынок	Оценка потребителями удобства расположения				
		Удовлетворен	Не удовлетворен	Затрудняюсь ответить		
1	Дошкольные учреждения	48	4	12		
2	Отдыха и оздоровления детей	22	10	18		
3	Дополнительного образования детей	54	4	12		
4	Медицинские учреждения	79	16	4		
5	Психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья (в возрасте до 6 лет)	4	6	27		
6	Культура	87	5	5		
7	Жилищно-коммунальное хозяйство	54	28	9		
8	Розничная торговля	93	2	3		
9	Перевозка пассажиров наземным транспортом	87	5	2		
10	Интернет-провайдеры	71	4	8		
11	Социальное обслуживание, в том числе,	24	8	23		

	обслуживание на дому			
12	Туризм и отдых	43	4	19
13	Ритуальные услуги	19	4	23
14	Сельскохозяйственная/фермерская продукция	48	5	18
15	Общественное питание	71	10	12
16	Бытовое обслуживание	56	10	10
17	Рекреация	75	8	1
18	Вывоз твердых коммунальных отходов	44	30	8
19	Физическая культура и спорт	47	7	14
20	Управляющие компании в многоквартирных домах	50	26	13

№	Рынок	Оценка	потребителями	уровня цен
		Удовлетворен	Не удовлетворен	Затрудняюсь ответить
1	Дошкольные учреждения	39	10	12
2	Отдыха и оздоровления детей	19	14	17
3	Дополнительного образования детей	36	17	10
4	Медицинские учреждения	31	47	7
5	Психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья (в возрасте до 6 лет)	4	7	23
6	Культура	59	28	2
7	Жилищно-коммунальное хозяйство	29	52	6
8	Розничная торговля	48	42	0
9	Перевозка пассажиров наземным транспортом	52	33	3
10	Интернет-провайдеры	58	13	7
11	Социальное обслуживание, в том числе, обслуживание на дому	14	12	24
12	Туризм и отдых	24	19	18
13	Ритуальные услуги	8	12	23
14	Сельскохозяйственная/фермерская продукция	30	24	11
15	Общественное питание	44	31	8
16	Бытовое обслуживание	38	21	9
17	Рекреация	50	23	6
18	Вывоз твердых коммунальных отходов	36	37	7
19	Физическая культура и спорт	36	14	16
20	Управляющие компании в многоквартирных домах	34	44	7

№	Рынок	Оценка потр	ебителями возм	ожность выбора
		Удовлетворен	Не удовлетворен	Затрудняюсь ответить
1	Дошкольные учреждения	27	16	16
2	Отдыха и оздоровления детей	17	14	16
3	Дополнительного образования детей	42	8	12
4	Медицинские учреждения	45	35	3
5	Психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья (в возрасте до 6 лет)	6	7	22
6	Культура	59	31	1
7	Жилищно-коммунальное хозяйство	25	42	12
8	Розничная торговля	73	14	2
9	Перевозка пассажиров наземным транспортом	71	11	3
10	Интернет-провайдеры	65	6	7
11	Социальное обслуживание, в том числе, обслуживание на дому	16	10	24
12	Туризм и отдых	38	6	16
13	Ритуальные услуги	11	10	22
14	Сельскохозяйственная/фермерская продукция	44	8	12
15	Общественное питание	66	11	7
16	Бытовое обслуживание	42	15	9
17	Рекреация	53	23	3
18	Вывоз твердых коммунальных отходов	31	31	16
19	Физическая культура и спорт	44	10	13
20	Управляющие компании в многоквартирных домах	33	37	12

3.1.2 Количество потребителей, принявших участие в опросе:

No	Категория граждан	Количество опрошенных
1	Работающие	82
2	Временно не работающие, безработные	4
3	Не работающие	2
4	Учащиеся, студенты	4
5	Домохозяйки	6
6	Неработающие пенсионеры	11
7	Другое	2

3.2 Мониторинг удовлетворенности субъектов предпринимательской деятельности условиям ведения бизнеса на приоритетных и социально значимых рынках:

Оценка уровня конкурентной борьбы							
Очень интенсивная	Достаточно интенсивная	Средняя интенсивность	Незначительная	Отсутствует	Затрудняюсь ответить	Итого	
19	19	2	0	0	0	40	

Количеств	Количество предпринимателей, положительно оценивающих деятельность							
органов власти								
Органы власти	Органы власти	Органы власти	Органы власти	В чем-то органы	Итого			
помогают	ничего не	не	только мешают	власти помогают,				
бизнесу	предпринимают,	предпринимают	бизнесу своими	в чем-то мешают				
своими	что и требуется	каких-либо	действиями					
действиями		действий, но их						
		участие						
	необходимо							
24	14	2	0	0	40			

3.2.1 Количество субъектов предпринимательской деятельности, принявших участие в опросе:

No	Социально значимые и приоритетные рынки	Количество опрошенных всего
1	Дошкольное образование детей	0
2	Детский отдых и оздоровление	1
3	Дополнительное образование детей	5
4	Медицинские услуги	6
5	Психолого-педагогическое сопровождение детей с OB3	0
6	Культура (кинотеатры, клубы, театры, галереи, музеи)	2
7	Жилищно-коммунальное хозяйство	0
8	Розничная торговля (рынки, ярмарки, магазины, аптеки)	7
9	Перевозка пассажиров наземным транспортом	3
10	Интернет-провайдер, организация связи	0

11	Социальное обслуживание, в том числе, обслуживание на дому	0
12	Туризм и отдых	6
13	Наружная реклама	1
14	Ритуальные услуги	1
15	Реализация сельскохозяйственной продукции	0
16	Общественное питание	5
17	Бытовое обслуживание	0
18	Рекреационные услуги (парки отдыха, благоустроенные озера, видовые площадки и др.)	0
19	Инновационная продукция и инновационные технологии	0
20	Вывоз твердых коммунальных отходов	0
21	Физическая культура и спорт	2
22	Охрана труда	0
23	Реализация продукции крестьянских (фермерских) хозяйств	0
24	Коммунальные услуги в многоквартирном доме	0
25	Другое	1
26	ИТОГО	40

Оценка уровня административных барьеров субъектами предпринимательской деятельности Уровень Сложность Нестабильность Коррупция Сложность/ Высокие Ограниче ние/слож влияния получения законодательства, Затянутость налоги доступа процедуры ность регулирующего земельным предприниматель получения доступа к лицензий участкам скую закупкам деятельность компаний госучасти ем субъектов естествен ных монополи 0 10 Максимальн 3 0 1 ый уровень влияния (соответств ует баллам ПО шкале) Уровень 15 1 8 0 влияния выше среднего (соответств ует баллам ПО шкале) 4 3 13 10 5 Средний уровень влияния (соответств ует баллам шкале) Уровень 3 5 ниже среднего (соответств ует баллам ПО шкале)

Минимальн	21	14	31	21	9	29
ый уровень						
влияния						
(соответств						
ует 1 баллу						
по шкале)						

Ограничение/	Действия/ давление со	Силовое давление со	Нет	Другое
сложность доступа к	стороны органов	стороны	ограничений	
поставкам товаров,	власти,	правоохранительных		
оказанию услуг и	препятствующие	органов		
выполнению работ в	ведению бизнеса на			
рамках госзакупок	рынке или входу на			
	рынок новых			
	участников			
0	0	0	13	0
0	0	0	8	0
5	5	6	10	0
6	5	3	2	0
28	32	32	5	0

РАЗДЕЛ 4. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ. ПОДДЕРЖКА ПОТЕНЦИАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

4.1 Сведения о взаимодействии органов местного самоуправления с общественностью.

Одной из главных целей городского округа Лобня является создание благоприятного предпринимательского климата и всемерного содействия развитию предпринимательства. Для реализации поставленной цели:

- на территории городского округа утвержден Стандарт деятельности Администрации города Лобня по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Московской области;
- в городе созданы и функционируют организации образующие инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства : Лобненская торгово-промышленная палата, Лобненский микробизнес-инкубатор, Консультационно-информационный центр при Лобненской торгово-промышленная палате; Автономная некоммерческая организация «Лобненский учебный центр»;

- решением Совета депутатов города Лобня от 27.02.2015 № 32/43 утвержден и функционирует Координационный Совет по малому и среднему предпринимательству города Лобня с участием общественных организаций;
- решением Совета депутатов города Лобня от 28.01.2015 № 2/1 утвержден и функционирует Инвестиционный Совет города Лобня с участием общественных организаций;
- разработана и реализуется муниципальная программа «Предпринимательство города Лобня» на 2017-2021 годы, целью которой является повышение конкурентоспособности малого и среднего предпринимательства в экономике города Лобня;
- постановлением Руководителя Администрации от 26.02.2016 № 287 утвержден и действует административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках реализации муниципальных программ»;
- ежегодно оказывается финансовая поддержка за счет бюджета города Лобня на компенсацию части произведенных затрат субъектам малого и среднего предпринимательства по приобретенному оборудованию на конкурсной основе;
- постановлением Руководителя Администрации от 21.03.2016 № 387 утвержден и действует административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Оказание информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства»;
- при сдаче в наем муниципального имущества для социально ориентированных МСП применяется льготный понижающий коэффициент от 0,1 до 0,5 к размеру базовой арендной ставки, составляющей 3543 рублей за 1 квадратный метр площади;
- регулярно ведется прием предпринимателей главой города Лобня и другими службами в соответствии с утвержденным графиком;
- на официальном сайте администрации города Лобня в разделе «Малое и среднее предпринимательство» регулярно размещается актуальная информация, касающаяся сферы деятельности малого и среднего предпринимательства.

4.2 Сведения о мероприятиях, обеспечивающих возможности для поиска, отбора и обучения потенциальных предпринимателей.

Проведенные мероприятия	Ед.	1кв	2кв	3кв	4кв
	изм.				
Круглый стол "О состоянии и развитии малого и	кол-во	1			
среднего предпринимательства в городе Лобня по					
итогам 2017года. Задачи на 2018 год"					

1				
кол-во	1			
кол-во	1			1
кол-во	1	1		
		1		
кол-во		1		
кол-во		1		
кол-во		1		
кол-во			1	
			1	
кол-во				1
	кол-во кол-во кол-во кол-во кол-во	кол-во 1 кол-во 1 кол-во 1 кол-во кол-во кол-во	кол-во 1 кол-во 1 кол-во 1 кол-во 1 кол-во 1 кол-во 1 кол-во 1	кол-во 1 1 1 1 1

В 2018 году в целях обучения и консультирования субъектов МСП проведено десять семинаров, на которых прошли обучение по актуальным вопросам ведения бизнеса более 270 субъектов малого и среднего предпринимательства. Кроме того, специалистами администрации совместно с МКУ «МФЦ городе Лобня» и Лобненской ТПП проконсультировано более 350 предпринимателей. Большое внимание уделяется информационной поддержке. Информация о мероприятиях, семинарах, конкурсах, проводимых для субъектов МСП регулярно размещается на официальном сайте администрации лобня.рф, сайте Лобненской ТПП www.tpplo.ru, газете «Лобня».

В микро-бизнес инкубаторе Лобненской ТПП для субъектов МСП предоставлены 6 рабочих мест для ведения предпринимательской деятельности. Услугами микро - бизнес инкубатора в 2018 году воспользовались более 50 предпринимателей.

В 2018 году в мае в рамках празднования общероссийского Дня предпринимателя на площадке Дворца спорта «Лобня» проводилась недельная межрегиональная тематическая выставка- ярмарка. Участие в которой приняли представители малого и среднего бизнеса города Лобни, предприниматели — производители продукции из других городов и районов Подмосковья, а также регионов России и ближнего зарубежья. Всего участие в выставке-ярмарке приняли более 170 предприятий. Насыщенная программа выставочных мероприятий включала в себя проведение показа мод, презентаций участников выставки, концертные программы, тематические мастер-классы. Более 40 предприятий были награждены

дипломами и благодарственными письмами по итогам конкурса «Лучшее предприятие и лучший предприниматель 2017 года»

Также, в 2018 году в сентябре, в рамках празднования Дня города на площадке Дворца спорта «Лобня» проводилась недельная межрегиональная тематическая выставка- ярмарка «Мир здоровья в Лобне». В данной выставке- ярмарке приняли участие более 10 медицинских центров- представителей малого бизнеса. В ходе проведения выставки- ярмарки на бесплатной основе для жителей города проводились: консультации врачей различных направлений; массаж и мануальная терапия, иглорефлексотерапия, УЗИ диагностика и многое другое. Кроме того в программу выставочных мероприятий были включены мастер-классы, презентации медицинских центров, концертные программы и викторины для детей.

В преддверии празднования Нового года на площадке Дворца Спорта «Лобня» состоялась тематическая новогодняя выставка –ярмарка, участие в которой приняли около ста предприятий малого и среднего бизнеса.

РАЗДЕЛ 5. НАИБОЛЕЕ ЗНАЧИМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ. ЗАДАЧИ НА СРЕДНЕСРОЧНЫЙ ПЕРИОД

На территории города проводится работа, направленная на качественное развитие и улучшение бизнес среды:

- Созданы и функционируют организации, образующие инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства: Лобненская торговопромышленная палата, Лобненский микробизнес-инкубатор, Консультационно-информационный центр при Лобненской торгово-промышленной палате, Автономная некоммерческая организация «Лобненский учебный центр».
- Разработана и реализуется муниципальная программа «Предпринимательство города Лобня» на 2017-2021 годы, целью которой является повышение конкурентоспособности малого и среднего предпринимательства в экономике города Лобня.
- Оказывается финансовая поддержка за счет бюджета города Лобня на компенсацию части произведенных затрат субъектам малого и среднего предпринимательства на конкурсной основе.
- В 2018 году финансовую поддержку за счет бюджетных средств получили 4 организации на общую сумму 2000,0 тыс. руб.
- Проведение приема предпринимателей Главой города Лобня Московской области и службами в соответствии с утвержденным графиком.

Задачи на среднесрочный период

- 1. В 2019 году ввод в эксплуатацию частного детского сада проектной мощностью 80 мест.
 - 2. Ремонт подъездов в рамках губернаторской программы «Мой подъезд».
- 3. Исполнение региональной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов.
 - 4. Ввод в эксплуатацию 2,2 тыс. кв. м. торговой площади.
 - 5. Реконструкция стадиона «Труд».
 - 6. Строительство ФОК в д. Пучки.
 - 7. Строительство плавательного бассейна 3-я очередь ДС «Лобня».
 - 8. Строительство и ремонт дворовых спортивных площадок.